

'ఆ వార్తలు అవాస్తవం'

బోధన్ రూరల్, డిసెంబర్ 17: బోధన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే షకీల్ ఆమీర్ రైస్ మిల్లుపై వివిధ టీవీ చానళ్లు, పత్రికల్లో వస్తున్న వార్తలు అవాస్తవమని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు బుద్ధి రాజేశ్వర్ ఆది వారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రైస్ మిల్లకు ప్రభుత్వం వడ్డను పంపగా సీఎంఆర్ ద్వారా బియ్యంను తిగిరి ప్రభుత్వానికి ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. మిగతా వడ్డను ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు అధికారులు తెలిపిన రైస్ మిల్లకు పంపినట్లు తెలిపారు. వాస్తవం, యసంగి సీజన్ లో తన రైస్ మిల్లకు వడ్డు పంపవద్దని లిఖిత పూర్వకంగా ప్రభుత్వానికి లేఖ ఇవ్వడంతో అధికారులు వడ్డు పంపలేదని బుద్ధి రాజేశ్వర్ తెలిపారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే షకీల్ పై కొంత మంది రాజకీయ కక్షతో కొన్ని పత్రికలు, టీవీలో వార్తలు రాయుస్తున్నారని అన్నారు. అధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వార్తలు రాయాలని విలేకరులకు సూచించారు.

కార్మికులకు న్యాయం చేయాలి

శకర్ నగర్, డిసెంబర్ 17: నిజాంపూర్ ఫ్యాక్టరీలను పునరుద్ధరిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడడం హర్షనీయమని, ముఖ్యంగా ముందుగా కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీబీఐయూ నాయకుడు, శకర్ నగర్ నిజాం చెక్కిర కర్కారం మాజీ ఉద్యోగి ఎన్.కుమారస్వామి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 2002లో టీడీపీ ప్రభుత్వం మెడక్, మెట్ పల్లి, బోధన్ చెక్కిర కర్కారం యూనిట్లను జాయింట్ వెంచర్ పేర ప్రైవేట్ పరం చేసినందున పేర్కొన్నారు. ఫ్యాక్టరీలు మూతపడిన తర్వాత కార్మికుల వేతన బకాయిలు, కార్మికులకు బెనిఫిట్స్ అందడం లేదని పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన విధంగా ఫ్యాక్టరీ పునరుద్ధరణతోపాటు, కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు.

గురుకులాల్లో ప్రవేశానికి

దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

మెండోర, డిసెంబర్ 17: సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 5వ తరగతిలో ప్రవేశానికి ఆసక్తి ఉన్న విద్యార్థుల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు టి.సి.పాల్ తారాసింగ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సాంఘిక సంక్షేమ, గిరిజన సంక్షేమ, మహాత్మా జ్యోతిబాపూల్, టీఆర్ఎంఎస్ గురుకులాల్లో 5వ తరగతిలో ప్రవేశాలకు 4వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు ఈనెల 18 నుంచి జనవరి 6లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఇతర వివరాలకు టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 180042545678ను సంప్రదించాలని కోరారు. ప్రవేశ పరీక్ష 2024 ఫిబ్రవరి 11న ఉదయం 11 గంటల నుంచి ఒంటి గంట వరకు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు తమ వెంట ఆధార్ కార్డు, బోనాఫైడ్ సర్టిఫికేట్ ను తీసుకొని పరీక్షకు హాజరు కావాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు <http://tswreis.ac.in>, <http://tsgtwgurukulam.telangana.gov.in>, <http://mjptbcwreis.telangana.gov.in> వెబ్సైట్లలో చూడాలని కోరారు.

18 నుంచి ఆన్లైన్లో..

ఎడపల్లి, డిసెంబర్ 17 : గురుకుల పాఠశాలల్లో 5వ తరగతిలో ప్రవేశానికి ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని బాలికల గురుకుల పాఠశాల టి.సి.పాల్ సహకారం రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2023-2024 విద్యా సంవత్సరంలో 4వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు ఈ నెల 18 నుంచి జనవరి 6వ వరకు 100 రూ. రుసుం చెల్లించి ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

వాహనాల తనిఖీ

బాల్కొండ, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని బోడేపల్లిలో ఆదివారం వాహనాల తనిఖీ చేసినట్లు ఎ.ఎస్సీ శంకర్ తెలిపారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో రెండు కేసులు నమోదయ్యాయని తెలిపారు. వాహన డ్రువీ కరణ పత్రాలు లేని ఆరుగురికి జరిమానా విధించినట్లు చెప్పారు. తనిఖీలో కానిస్టేబుల్స్ ప్రశాంత్, సాయికుమార్, సదానంద్ ఉన్నారు.

వైభవంగా శ్రీనివాసుని కల్యాణం

మోర్లాడ్, డిసెంబర్ 17: దొన్నల్ గ్రామంలో శ్రీలక్ష్మీవేంకటేశ్వరుని బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం శ్రీనివాసుని కల్యాణాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. అనంతరం శ్రీనివాసుని ప్రతిమలతో గ్రామంలో పల్లకిసేవ నిర్వహించారు. సోమవారం నిర్వహించనున్న జాతర, రథోత్సవ కార్యక్రమాలలో భక్తులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొనాలని సూచించారు.

కొనసాగుతున్న జాతర

వేల్పూర్, డిసెంబర్ 17: పడిగెల్ గ్రామంలో ఆదిమల్లన్న జాతర త్వరగా కొనసాగుతున్నాయి. ఆదివారం ఆదిమల్లన్న స్వామి గంగ స్నానానికి వెళ్లినట్లు ఆలయ వంశపారంపర్య దర్శకర్ అగ్గు దేవేందర్, అంజమ్మ తెలిపారు. సోమవారం కల్యాణోత్సవం మంగళవారం జాతర నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలు గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి



బోధన్ తహసీల్దార్ ను సన్మానిస్తున్న యూనియన్ ప్రతినిధులు

శకర్ నగర్, డిసెంబర్ 17: ఉద్యోగ విరమణ అనంతరం తమ ఆరోగ్యాలను కాపాడుకునేందుకు కృషి చేయాలని బోధన్ ఏసీపీ కేంబ్ కిరణ్ కుమార్, తహసీల్దార్ కె.గంగాధర్ అన్నారు. ఆదివారం బోధన్ పట్టణంలో తెలంగాణ స్టేట్ గవర్నమెంట్ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ పెన్షనర్స్ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన బోధన్ ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్, తహసీల్దార్

కె.గంగాధర్ మాట్లాడారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించి, విజేతలకు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందజేశారు. ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్, తహసీల్దార్ కె.గంగాధర్ ను రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఏటీవీవో వెంకటరమణ రెడ్డి, సభ అధ్యక్షుడిగా తెలంగాణ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మురహారి, కార్యదర్శి రాజేశ్వర్, కోశాధికారి సాయిలు, విశ్రాంత ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ధ్యానం చేయాలి

ముప్పాల్, డిసెంబర్ 17: ప్రతి ఒక్కరూ ధ్యానం చేయాలని పిరమిడ్ స్పిరిచువల్ సాసైటీస్ (పీఎస్ఎస్ఎం) జిల్లా అధ్యక్షుడు బి.సాయి కృష్ణ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో సీనియర్ పిరమిడ్ మాస్టర్ జానాబాయి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ధ్యాన, అత్యుత్తమ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా పీఎస్ఎస్ఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు బి.సాయి కృష్ణ రెడ్డి, నవనాథ సిద్దిశ్వర్ పిరమిడ్ ధ్యాన మహాశక్తి క్షేత్రం చైర్మన్ తిరుమల గంగారాం హాజరయ్యారు. పీఎస్ఎస్ఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్క తప్పకుండా రోజూ ధ్యానం చేయాలని, తల్లిదండ్రులు, గురువులను గౌరవించాలని సూచించారు. ఈనెల 21 నుంచి 31 వరకు రంగా రెడ్డి జిల్లా కడ్రాల్ మహేశ్వర్ మహా పిరమిడ్ పత్రిక



అవగాహన కల్పిస్తున్న బి.సాయి కృష్ణ రెడ్డి

శక్తి స్థల వద్ద నిర్వహించనున్న పత్రిక ధ్యాన మహా యాగం-2కు భక్తులు తరలిరావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న 300 మందితో పిరమిడ్ మాస్టర్ జానాబాయి ధ్యానం చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్ల గంగారెడ్డి, రిటైర్డ్ జిల్లా పంచాయతీ అధికారి దయానంద్, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఆర్పూర్ టౌన్, డిసెంబర్ 17: ఆర్పూర్ మండలంలోని అంకాపూర్ లో ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేశ్ రెడ్డిని తన స్వగృహంలో ఆర్పూర్ ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు ఆది

వారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే సానుకులంగా స్పందించారని విలేకరులు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు సన్మానించారు.

గ్యాస్ ఏజెన్సీ వద్ద పడిగాపులు



మండల కేంద్రంలోని గ్యాస్ ఏజెన్సీ వద్ద క్యూలైన్ లో కూర్చున్న మహిళలు

రెంజల్, డిసెంబర్ 17: కేవల కోసం మహిళలు ఆయా గ్రామాల్లోని గ్యాస్ ఏజెన్సీల వద్ద బారులు తీరుతున్నారు. ఆదివారం నెలపు అయినప్పటికీ, కేవల చేయిం పుకునేందుకు మండల కేంద్రంలోని గ్యాస్ ఏజెన్సీ వద్ద మహిళలు ఉదయం నుంచి బారులు తీరి నిల్చున్నారు. వారం రోజులుగా గ్యాస్ ఏజెన్సీల వద్ద కేవల నమోదు కోసం వినయోగదారులు పడిగాపులు కాస్తున్నారు. కొన్ని ఏజెన్సీల నిర్వాహకులు కేవల చేయించాల్సిన అవసరం లేదని, దీనికి చివరి తేదీ ఏమీ లేదని ప్రకటించినా వినయోగదారులు మాత్రం కేవల నమోదు కోసం వస్తున్నారు.

ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించాలి

ఏర్లట్ల, డిసెంబర్ 17: చలి తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండనుండున ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించాలని మండల వైద్యాధికారికి ప్రసన్నప్రియ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ముఖ్యంగా చిన్న పిల్లలు, వృద్ధులు, చలిపడని వారు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. స్కూలు, గౌరాలు, మంకీ క్యాంపులు ధరించాలని సూచించారు. వేడి అవ్వారం, గోరు వెచ్చని నీరు తాగాలని పేర్కొన్నారు.

స్వర్గరథం వితరణ



స్వర్గ రథాన్ని వితరణ చేస్తున్న పూర్వ బ్యాచ్ విద్యార్థులు

కమ్మర్ పల్లి, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని హాసాకోత్పూర్ గ్రామానికి అదే గ్రామానికి చెందిన 2003-04 ఎస్సెస్సీ బ్యాచ్ విద్యార్థులు స్వర్గరథాన్ని వితరణ చేశారు. స్వర్గరథం లేక గ్రామస్తులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను గమనించి తమ సొంత ఖర్చులతో స్వర్గరథాన్ని తయారు చేయించి గ్రామాభివృద్ధి కమిటీకి అందించారం అందజేశారు. స్వర్గరథం అందజేసిన పూర్వ విద్యార్థులను ఉప సర్పంచ్ ఏనుగు రాజేశ్వర్, వీడిసీ సభ్యులు అభినందించారు. వీరిని స్వాగ్రహిస్తూ తీసుకొని యువకులు సేవా కార్యక్రమాలు అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వీడిసీ అధ్యక్షుడు లావుద్ద శంకర్, నోముల నరేందర్, సందుల గంగారాం, లక్ష్మీ నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద కుటుంబానికి ప్రజాప్రతినిధుల అండ

గాయపడిన యువకుడిని నిమ్మ దవాఖానకు తరలింపు వేల్పూర్, డిసెంబర్ 17: మండల కేంద్రానికి చెందిన యువకుడు దీపక్ నాలుగు రోజుల క్రితం మండలంలోని లక్కోరా సమీపంలో జరిగిన రోడ్డులో గాయపడ్డాడు. ఆయనతోపాటు మరో యువకుడు మొండి రాజేకూమార్ కు గాయాలు కాగా వీరిని ఆర్పూర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానలో చేర్చారు. దీపక్ కు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో ఐదు రోజుల్లో సూమారు రూ.లక్ష50 వేలు ఖర్చు అయ్యింది. ఈ డబ్బులు అప్పుచేసి తెచ్చామని, దవాఖాన ఖర్చులకు డబ్బులు లేవని దీపక్ అన్న మోహన్ గ్రామానికి చెందిన సర్పంచ్ తీగల రాధ, మోహన్, ఉప సర్పంచ్ పిట్ల సత్యం, ఎంపీటీసీ మొండి చికిత్స పొందుతున్న దీపక్ మహేశ్ కు ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందించాడు. వారు స్పందించి వైద్యుల సూచన మేరకు మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ దవాఖానకు దీపక్ ను తరలించారు. దవాఖాన ఖర్చుల కోసం ఆర్థిక సాయం అందించాలని గ్రామానికి చెందిన వారు సోషల్ మిడియాలో వైరల్ చేయడంతో పలువురు స్పందించి కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సాయం అంజేస్తున్నారు. ఆర్థిక సాయం చేయాలని వారు దీపక్ అన్న మోహన్ ఫోన్ నెంబర్ 9494720527కు డబ్బులు పంపాలని బాధిత కుటుంబ సభ్యులు కోరారు.



పేద కుటుంబానికి యూత్ సభ్యుల ఆర్థిక సాయం

ఆర్పూర్ టౌన్, డిసెంబర్ 17: ఆర్పూర్ పట్టణంలోని మామిడిపల్లికి చెందిన ఇర్పాన్ బ్లడ్ కాన్సర్ తో బాధపడుతూ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మామిడిపల్లికి చెందిన శివాజీ యూత్ సభ్యులు ఇర్పాన్ కుటుంబ సభ్యులకు రూ.15 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

సీఎస్ఎ చర్చిలో క్యారెన్స్ సందే

శకర్ నగర్, డిసెంబర్ 17: బోధన్ పట్టణం శకర్ నగర్ సీఎస్ఎ చర్చిలో ఆదివారం క్యారెన్స్ సందే సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వ

హించారు. క్రీస్తుని సందర్శించి ఆదివారం నుంచి క్రీస్తు జననంపై ఇంటింటా ప్రచారం కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నారు. ఆదివారం చర్చిలో ఫాదర్ రెవరెండ్ ముల్లల ప్రభాకర్ తో పాటు పలువురు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.



చర్చిలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న మహిళలు

గోదావరిలో భక్తుల పుణ్యస్నానాలు

రెంజల్, డిసెంబర్ 17: ధర్మార్పణం సందర్భంగా మండలంలోని కందకుర్తి వద్ద గోదావరి నదిలో భక్తులు ఆదివారం పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. అనంతరం గోదావరి నది ఒడ్డున ఉన్న శివాలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు తరలివచ్చారు.

నియామక పత్రం అందజేత

భీమ్గల్, డిసెంబర్ 17: బీజేపీ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధిగా నాగార్జునరెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. తనకు బాధ్యతలు అప్పజెప్పిన ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బస్య లక్ష్మీనర్సయ్య, ఎంపీ ధర్మపురి అర్పింద్, పార్టీ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పెద్దెల్ల గంగారెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.